

『公衆栄養学実習』の訂正について

本書に以下のような間違いがございました。お詫びして訂正いたします。

同文書院

ページ	誤	正
p.9 図2-2	(上の段) 小学校5年生朝食 (下の段) 中学校2年生朝食	(上の段) 中学校2年生朝食 (下の段) 小学校5年生朝食
p.9 図2-3	(上から3段目) 男性 (n-886)	(上から3段目) 女性 (n-886)
p.10 図2-4	(上から3段目) 男性 (n-886)	(上から3段目) 女性 (n-886)
p.18 表3-3	(母子保健の段) 乳幼児検診時	(母子保健の段) 乳幼児健診時
p.113 上から13行目	2012年(平成23)～2015(平成27年)年度までの4年間	2011年(平成23)～2015(平成27年)年度までの5年間